



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

О работе в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю телефонной линии «Ребенок в опасности»

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю с августа 2012 года организована и осуществляется работа телефонной линии «Ребенок в опасности». Телефонная линия создана в целях немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних и является дополнительным средством прямой связи граждан с органами Следственного комитета России для сообщения информации о признаках тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, а также вызвавших большой общественный резонанс.

Работа телефона «Ребенок в опасности» осуществляется в круглосуточном режиме, в форме диалога сотрудников следственного управления с заявителем.

В 2012 году по телефонной линии поступило и рассмотрено 10 сообщений, из которых по 1-му сообщению следственными органами проведена доследственная проверка, 2 направлены в прокуратуру края, в органы МВД России по Алтайскому краю – 4, по 3-м обращениям даны разъяснения.

В текущем году поступило 6 сообщений, из которых 5 направлены в органы полиции, по одному дано разъяснение.

Анализ обращений показал, что в основном они содержат информацию о неблагополучных семьях, неисполнении родителями своих обязанностей по отношению к детям, злоупотреблении алкогольными напитками и оставление детей без присмотра. Кроме того, граждане высказывают непонимание, что при неоднократном обращении в органы полиции, опеки и попечительства, а также прокуратуры, мер со стороны указанных органов не принимается.

По всем устным обращениям граждан следственным управлением принимались меры, направленные на проверку доводов и оказания помощи детям и родителям в зависимости от конкретных обстоятельств. В необходимых случаях гражданам давались разъяснения действующего законодательства и права обжалования в государственные или



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

правоохранительные органы.

В тоже время необходимо отметить, что в большинстве случаев телефон «Ребенок в опасности» используется несовершеннолетними не по назначению – дети балуются данным средством связи. Несмотря на эти факты, оператор телефонной линии перезванивает по определенному номеру телефона и составляет разговор с детьми или их родителями, выясняет положение дел в семье, необходимость оказания какой-либо помощи, а также разъясняет порядок работы телефонной линии.

В связи с чем, хотелось бы акцентировать внимание граждан на то, что целью функционирования телефонной линии «Ребёнок в опасности» является защита прав несовершеннолетних от преступных посягательств, а также незамедлительное реагирование следственных органов на все сообщения о неправомерных действиях, совершенных и совершаемых в отношении детей.

По всем фактам преступных посягательств в отношении малолетних и несовершеннолетних граждане могут обращаться по телефону **8(3852) 29-80-95**.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/873936/item/873942>